

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 27.04.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005460098

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation TECH MAHINDRA (SWITZERLAND) SA, Vernier

TECH MAHINDRA (SWITZERLAND) SA chemin du Château-Bloch 11 1219 Le Lignon

TECH MAHINDRA (SWITZERLAND) SA, à Vernier, CHE-109.335.281 (FOSC du 19.11.2021, p. 0/1005338472). Augmentation ordinaire du capital-actions porté de CHF 1'700'000 à CHF 1'800'000 par l'émission de 100 actions de CHF 1'000, nominatives. Capital-actions: CHF 1'800'000, entièrement libéré, divisé en 1'800 actions de CHF 1'000, nominatives. Statuts modifiés le 13.04.2022.

Registre journalier no 7663 du 22.04.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 226, Date: 19.11.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève